平成28年度版 中学英語サンシャイン完全準拠『英単語・熟語 1年』 正誤表

『英単語・熟語1年』の記載内容に誤りがございましたので、お詫びを申し上げるとともに、下記のように訂正させていただきます。

開隆堂出版株式会社 編集部

ページ	箇所	誤	正
23	8項目目 and	I play the guitar and piano.	I play the guitar and <u>the</u> piano.
53	4項目目 it	<u>こ</u> れはあなたの腕時計ですか。	<u>あ</u> れはあなたの腕時計ですか。
59	11項目目 picture	I have two picures of the baseball player.	I have two pic<u>t</u>ures of the baseball player.

2016.12.19